Bourgogne Lots Veiling Van Glerum 3 juni 2007 

Lotnr:
1
 

Omschrijving:
Meursault 1982


 
Maison Honoré-Lavigne, Nuits-Saint-Georges

Niveau één fles 4 cm. onder de kurk

8 flessen - € 40,00 - 80,00
 

Lotnr:
2
 

Omschrijving:
Beaune Clos des Mouches 1er Cru 1959


 
Domaine Joseph Drouhin, Beaune

1 fles - € 40,00 - 80,00 

Lotnr:
3
 

Omschrijving:
Meursault 1998


 
Domaine Pierre Millot-Battault, Meursault

12 flessen in originele doos - € 150,00 - 250,00 

Lotnr:
4
 

Omschrijving:
Corton-Charlemagne Grand Cru 2002 (3)*


 
Domaine Gabriel Muscovac, Pernand-Vergelesses

Corton-Charlemagne Grand Cru 2003 (2)

Henri Boillot, Meursault

*Eén etiket beschadigd

5 flessen - € 200,00 - 400,00
 

Lotnr:
5
 

Omschrijving:
Puligny-Montrachet Les Perrières 2003 

Henri Boillot, Meursault



6 flessen - € 240,00 - 480,00

Lotnr:
6
 

Omschrijving:
Chevalier-Montrachet Grand Cru 2004 


 
Henri Boillot, Meursault

2 flessen - € 200,00 - 300,00
Lotnr:
7
 

Omschrijving:
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2003 


 
Henri Boillot, Meursault

6 flessen - € 600,00 - 1000,00
 

 Lotnr:
8
 

Omschrijving:
Chassagne-Montrachet Les Chenevottes 1er Cru 1999 (3)


 
Domaine Marc Morey & Fils, Chassagne-Montrachet 

Meursault 'Les Tillets' 1999 (3)

Olivier Leflaive, Puligny-Montrachet

Puligny-Montrachet 'Les Tremblots' 2003 (4)

Domaine Hubert Lamy, Saint-Aubin

10 flessen - € 270,00 - 550,00
 

 Lotnr:
9
 

Omschrijving:
Bienvenue-Bâtard-Montrachet Grand Cru 1998 


 
Domaine Henri Clerc, Puligny-Montrachet

Eén etiket licht beschadigd

3 flessen - € 225,00 - 375,00 

Lotnr:
10
 

Omschrijving:
Meursault Les Perrières 1er Cru 1983


 
Domaine A. Ropiteau-Mignon, Meursault

Niveaus 2 flessen 4,5 cm. onder de kurk

5 flessen - € 75,00 - 150,00


Lotnr:
11
 

Omschrijving:
Chassagne-Montrachet La Romanée 1er Cru 1998 


 
Domaine Fontaine-Gagnard, Chassagne-Montrachet

12 flessen - € 260,00 - 400,00 

Lotnr:
12
 

Omschrijving:
Chassagne-Montrachet Clos Saint-Jean 'Les Murées' 1er Cru 1998 


 
Domaine Fontaine-Gagnard, Chassagne-Montrachet

9 flessen - € 200,00 - 300,00 

Lotnr:
13
 

Omschrijving:
Criots-Bâtard-Montrachet Grand Cru 1998


 
Domaine Fontaine-Gagnard, Chassagne-Montrachet

4 flessen - € 280,00 - 500,00
 

Lotnr:
14
 

Omschrijving:
Puligny-Montrachet Clavoillon 1er Cru 1983 


 
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet

Niveau één fles 4 cm. onder de kurk

Eén etiket ontbreekt

9 flessen - € 360,00 - 650,00 

Lotnr:
15
 

Omschrijving:
Rully 2003


 
Domaine Fontaine-Vion, Remigny

12 flessen in originele doos - € 100,00 - 180,00 

Lotnr:
16
 

Omschrijving:
Rully 2003


 
Domaine Fontaine-Vion, Remigny

12 flessen in originele doos - € 100,00 - 180,00 

Lotnr:
17
 

Omschrijving:
Bourgogne 2004


 
Domaine Fontaine-Vion, Remigny

12 flessen in originele doos - € 80,00 - 140,00 

Lotnr:
18
 

Omschrijving:
Bourgogne 2004


 
Domaine Fontaine-Vion, Remigny

12 flessen in originele doos - € 80,00 - 140,00 

Lotnr:
19
 

Omschrijving:
Bourgogne 2004


 
Domaine Fontaine-Vion, Remigny

12 flessen in originele doos - € 80,00 - 140,00 

Lotnr:
20
 

Omschrijving:
Chassagne-Montrachet Morgeot 1er Cru2000


 
Domaine B. Bachelet & Fils, Dezize-lès-Maranges

12 flessen in originele doos - € 200,00 - 300,00 

Lotnr:
21
 

Omschrijving:
Meursault Les Bouchères 1er Cru 2000


 
Domaine du Château Génot-Boulanger, Meursault

12 flessen in originele doos - € 200,00 - 300,00 

 Lotnr:
22
 

Omschrijving:
Chassagne-Montrachet 2000


 
Domaine Fontaine-Gagnard, Chassagne-Montrachet

12 flessen in originele doos - € 200,00 - 300,00 

Lotnr:
23
 

Omschrijving:
Chassagne-Montrachet 2000


 
Domaine Fontaine-Gagnard, Chassagne-Montrachet

12 flessen in originele doos - € 200,00 - 300,00 

 Lotnr:
24
 

Omschrijving:
Chassagne-Montrachet 2000


 
Domaine Fontaine-Gagnard, Chassagne-Montrachet

12 flessen in originele doos - € 200,00 - 300,00 

Lotnr:
25
 

Omschrijving:
Beaune 'Lulunne' 2000


 
Domaine du Château Génot-Boulanger, Meursault

12 flessen in originele doos - € 130,00 - 230,00 

Lotnr:
26
 

Omschrijving:
Beaune 'Lulunne' 2000

 

Domaine du Château Génot-Boulanger, Meursault

12 flessen in originele doos - € 130,00 - 230,00 

Lotnr:
27
 

Omschrijving:
Puligny-Montrachet Les Clavoillons 1er Cru 1998 


 
Domaine Gérard Chavy & Fils, Puligny-Montrachet

12 flessen in originele doos - € 220,00 - 340,00 

Lotnr:
28
 

Omschrijving:
Puligny-Montrachet Les Clavoillons 1er Cru 1998 


 
Domaine Gérard Chavy & Fils, Puligny-Montrachet

12 flessen in originele doos - € 220,00 - 340,00
 

Lotnr:
29
 

Omschrijving:
Puligny-Montrachet Les Clavoillons 1er Cru 1998 (5)


 
Domaine Gérard Chavy & Fils, Puligny-Montrachet

Beaune 'Lulunne' 2000 (5)

Domaine du Château Génot-Boulanger, Meursault

Chassagne-Montrachet 1999 (6)

Domaine Fontaine-Gagnard, Chassagne-Montrachet

16 flessen - € 240,00 - 400,00 

Lotnr:
30
 

Omschrijving:
Meursault 'Sous la Velle' 2003


 
Domaine Rémi Jobard, Meursault

12 flessen in originele doos - € 220,00 - 320,00 

Lotnr:
31
 

Omschrijving:
Meursault 'Les Narvaux' 1999 (4)


 
Domaine Vincent Bouzereau, Meursault

Meursault 'Clos des Meix Chavaux' 1999 (2)

Domaine Jean Latour-Labille, Meursault

6 flessen - € 90,00 - 175,00
 

 Lotnr:
32
 

Omschrijving:
Santenay 'En Boichot' 2004


 
Domaine Prieur-Brunet, Santenay

12 flessen in originele doos - € 110,00 - 220,00 

Lotnr:
33
 

Omschrijving:
Chassagne-Montrachet Grandes Ruchottes 1er Cru 1998 (3)


 
Chassagne-Montrachet Grandes Ruchottes 1er Cru 2000 3

Domaine Bernard Moreau et Fils, Chassagne-Montrachet

Chassagne-Montrachet La Romanée 1er Cru 1998 (3)

Domaine Fontaine-Gagnard, Chassagne-Montrachet

9 flessen - € 180,00 - 360,00 

Lotnr:
34
 

Omschrijving:
Pernand-Vergelesses En Caradeux 1er Cru 2002


 
Domaine Marius Delarche, Pernand-Vergelesses

6 flessen - € 100,00 - 200,00


 Lotnr:
35
 

Omschrijving:
Chablis 'Vieilles Vignes' 1996 


 
La Chablisienne, Chablis

1 Jeroboam (à 3 liter) in originele kist - € 50,00 - 100,00 

Lotnr:
36
 

Omschrijving:
Meursault 'Les Chevalières' 2003 (5)


 
Domaine Rémi Jobard, Meursault

Meursault 'Les Tillets' 2004 (1)

Meursault 'Les Tillets' 2003 (3)

Meursault 2003 (1)

Domaine Jobard-Morey, Meursault

10 flessen - € 150,00 - 300,00 

Lotnr:
37
 

Omschrijving:
Mercurey 'Le Pontot' 2000


 
Domaine Michel Colin-Deléger & Fils, Chassagne-Montrachet

6 flessen in originele doos - € 70,00 - 120,00
 

Lotnr:
38
 

Omschrijving:
Chassagne-Montrachet Morgeot 1er Cru 2000


 
Domaine Michel Colin-Deléger & Fils, Chassagne-Montrachet

12 flessen in originele doos - € 320,00 - 480,00 

Lotnr:
39
 

Omschrijving:
Chassagne-Montrachet Morgeot 1er Cru 2000


 
Domaine Michel Colin-Deléger & Fils, Chassagne-Montrachet

12 flessen in originele doos - € 320,00 - 480,00 

Lotnr:
40
 

Omschrijving:
Chassagne-Montrachet Morgeot 1er Cru 2000


 
Domaine Michel Colin-Deléger & Fils, Chassagne-Montrachet

8 flessen in originele doos - € 210,00 - 320,00 

 Lotnr:
41
 

Omschrijving:
Chassagne-Montrachet 'Les Perclos' 1997


 
Domaine Sylvain Langoureau, Gamay Saint Aubin

11 flessen in originele doos - € 120,00 - 240,00 

Lotnr:
42
 

Omschrijving:
Chablis 2005


 
Cave de Chablis, Chablis

6 flessen in originele doos - € 30,00 - 60,00 

Lotnr:
43
 

Omschrijving:
Meursault 'Les Narvaux' 1999 
Domaine Guy Bocard, Meursault
12 flessen in twee originele dozen van zes - € 160,00 - 260,00 

Lotnr:
44
 

Omschrijving:
Meursault 'Les Narvaux' 1999 
Domaine Guy Bocard, Meursault 
12 flessen in twee originele dozen van zes - € 160,00 - 260,00 

Lotnr:
45
 

Omschrijving:
Meursault 'Les Narvaux' 1999 
Domaine Guy Bocard, Meursault 
6 flessen in originele doos - € 80,00 - 130,00 

 Lotnr:
46
 

Omschrijving:
Meursault-Santenots 1er Cru 2003 
Domaine Roger Belland, Santenay 
6 flessen in originele doos - € 100,00 - 180,00 

Lotnr:
47
 

Omschrijving:
Meursault-Santenots 1er Cru 2001 
Domaine Roger Belland, Santenay 
6 flessen in originele doos - € 100,00 - 180,00 

Lotnr:
48
 

Omschrijving:
Bourgogne 2004


 
Domaine Fontaine-Vion, Remigny

12 flessen in originele doos - € 80,00 - 140,00 

Lotnr:
49
 

Omschrijving:
Bourgogne 2004


 
Domaine Fontaine-Vion, Remigny

12 flessen in originele doos - € 80,00 - 140,00 

Lotnr:
50
 

Omschrijving:
Criots-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2002 
Domaine Roger Belland, Santenay 
6 flessen in originele doos - € 260,00 - 480,00 

Lotnr:
51
 

Omschrijving:
Criots-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2002 
Domaine Roger Belland, Santenay 
6 flessen in originele doos - € 260,00 - 480,00 

Lotnr:
52
 

Omschrijving:
Chassagne-Montrachet Morgeot-Clos Pitois 1er Cru 'Monopole' 2001 
Domaine Roger Belland, Santenay 
24 halve flessen in originele doos - € 200,00 - 360,00
 

Lotnr:
53
 

Omschrijving:
Chassagne-Montrachet Morgeot-Clos Pitois 1er Cru 'Monopole' 2001 
Domaine Roger Belland, Santenay 
24 halve flessen in originele doos - € 200,00 - 360,00
 

Lotnr:
54
 

Omschrijving:
Criots-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2002 
Domaine Roger Belland, Santenay 
6 flessen in originele doos - € 260,00 - 480,00 

Lotnr:
55
 

Omschrijving:
Criots-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2002 
Domaine Roger Belland, Santenay 
3 flessen in originele doos - € 130,00 - 240,00 
Lotnr:
56
 

Omschrijving:
Chassagne-Montrachet 'En Pimont' 2002 
Domaine du Château de Chassagne-Montrachet/Michel Picard 
12 flessen in twee originele dozen van zes - € 150,00 - 250,00 

Lotnr:
57
 

Omschrijving:
Chassagne-Montrachet 'En Pimont' 2002 
Domaine du Château de Chassagne-Montrachet/Michel Picard 
4 flessen in originele doos - € 50,00 - 85,00 

Lotnr:
58
 

Omschrijving:
Rully 2003


 
Domaine Fontaine-Vion, Remigny

12 flessen in originele doos - € 100,00 - 180,00 

Lotnr:
59
 

Omschrijving:
Rully 2003


 
Domaine Fontaine-Vion, Remigny

12 flessen in originele doos - € 100,00 - 180,00
 

Lotnr:
60
 

Omschrijving:
Rully 2003


 
Domaine Fontaine-Vion, Remigny

12 flessen in originele doos - € 100,00 - 180,00 

Lotnr:
61
 

Omschrijving:
Auxey-Duresses 2005


 
Domaine Dupont-Fahn, Monthélie

9 flessen in originele doos - € 90,00 - 150,00
 

Lotnr:
62
 

Omschrijving:
Gevrey-Chambertin 'Au Vellé' 1996


 
Domaine Denis Mortet, Gevrey-Chambertin

6 flessen in originele doos - € 160,00 - 320,00 

Lotnr:
63
 

Omschrijving:
Gevrey-Chambertin 1996


 
Domaine Denis Mortet, Gevrey-Chambertin

6 flessen in originele doos - € 120,00 - 240,00
 

Lotnr:
64
 

Omschrijving:
Gevrey-Chambertin 'En Motrot' Monopole 1994


 
Domaine Denis Mortet, Gevrey-Chambertin

6 flessen in originele doos - € 150,00 - 300,00 

Lotnr:
65
 

Omschrijving:
Gevrey-Chambertin 'En Motrot' Monopole 1996


 
Domaine Denis Mortet, Gevrey-Chambertin

6 flessen in originele doos - € 160,00 - 320,00 

Lotnr:
66
 

Omschrijving:
Volnay Les Caillerets Clos des 60 Ouvrées 1er Cru 'Monopole' 1984


 
Domaine de La Pousse d'Or, Volnay 

12 flessen in originele doos - € 140,00 - 220,00 

Lotnr:
67
 

Omschrijving:
Volnay Les Caillerets Clos des 60 Ouvrées 1er Cru 'Monopole' 1985


 
Domaine de La Pousse d'Or, Volnay 

12 flessen in originele doos - € 450,00 - 650,00 

Lotnr:
68
 

Omschrijving:
Volnay Les Caillerets Clos des 60 Ouvrées 1er Cru 'Monopole' 1985


 
Domaine de La Pousse d'Or, Volnay 

12 flessen in originele doos - € 450,00 - 650,00 

Lotnr:
69
 

Omschrijving:
Volnay Les Caillerets Clos des 60 Ouvrées 1er Cru 'Monopole' 1987


 
Domaine de La Pousse d'Or, Volnay 

12 flessen in originele doos - € 140,00 - 220,00 

Lotnr:
70
 

Omschrijving:
Volnay Les Caillerets Clos des 60 Ouvrées 1er Cru 'Monopole' 1988


 
Domaine de La Pousse d'Or, Volnay 

12 flessen in originele doos - € 250,00 - 450,00 

Lotnr:
71
 

Omschrijving:
Volnay Les Caillerets Clos des 60 Ouvrées 1er Cru 'Monopole' 1989


 
Domaine de La Pousse d'Or, Volnay 

12 flessen in originele doos - € 300,00 - 500,00 

Lotnr:
72
 

Omschrijving:
Volnay Les Caillerets Clos des 60 Ouvrées 1er Cru 'Monopole' 1990


 
Domaine de La Pousse d'Or, Volnay 

12 flessen in originele doos - € 400,00 - 600,00 

Lotnr:
73
 

Omschrijving:
Santenay Les Gravières 1er Cru 1988


 
Domaine Jessiaume Père & Fils, Santenay

12 flessen in originele doos - € 140,00 - 220,00
 

Lotnr:
74
 

Omschrijving:
Santenay 'Clos de la Confrérie' Monopole 1998


 
Domaine Vincent Girardin, Santenay

12 flessen in originele doos - € 140,00 - 240,00
 

Lotnr:
75
 

Omschrijving:
Santenay 'Clos de la Confrérie' Monopole 1998


 
Domaine Vincent Girardin, Santenay

12 flessen in originele doos - € 140,00 - 240,00 

Lotnr:
76
 

Omschrijving:
Santenay 'Clos de la Confrérie' Monopole 1998

 
Domaine Vincent Girardin, Santenay

12 flessen in originele doos - € 140,00 - 240,00 

Lotnr:
77
 

Omschrijving:
Clos de Vougeot Grand Cru 1988 


 
Domaine Méo-Camuzet, Vosne-Romanée

4 flessen - € 300,00 - 450,00 

Lotnr:
78
 

Omschrijving:
Pommards-Epenots 'Clos de Cîteaux' 1er Cru 1983


 
Domaine Jean Monnier & Fils, Meursault

Niveau één fles 2,5 cm. onder de kurk

8 flessen - € 120,00 - 220,00 

Lotnr:
79
 

Omschrijving:
Corton-Renardes Grand Cru 1983


 
Domaine Hyppolyte Thevenot/ Antonin Guyon, Aloxe-Corton

6 flessen - € 120,00 - 220,00
 

Lotnr:
80
 

Omschrijving:
Assortimentskist Domaine de La Romanée-Conti 1982


 
Domaine de La Romanée-Conti, Vosne-Romanée 

12 flessen in originele, verzegelde kist - € 3000,00 - 6000,00
 

Lotnr:
81
 

Omschrijving:
Gevrey-Chambertin 1970


 
Maison Labaume Aîné & Fils, Beaune

Niveaus 3,5 tot 6 cm. onder de kurk

Etiketten deels beschadigd en vergaan

12 flessen - € 60,00 - 120,00 

Lotnr:
82
 

Omschrijving:
Echézeaux Grand Cru 1998 (2)


 
Domaine Daniel Bocquenet, Nuits-Saint-Georges

Morey-Saint-Denis 1999 (9)

Domaine Hubert Lignier, Morey-Saint-Denis

11 flessen  - € 260,00 - 520,00 

Lotnr:
83
 

Omschrijving:
Clos-Vougeot Grand Cru 1998 


 
Domaine Jean-Jacques Confuron, Prémeaux 

6 flessen - € 280,00 - 560,00 

Lotnr:
84
 

Omschrijving:
Clos Vougeot Grand Cru 1998 


 
Domaine Jean-Jacques Confuron, Prémeaux 

1 magnum - € 100,00 - 180,00 

Lotnr:
85
 

Omschrijving:
Nuits-Saint-Georges Les Vaucrains 1er Cru 1998 


 
Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-Georges

6 flessen - € 170,00 - 320,00 

Lotnr:
86
 

Omschrijving:
Chambolle-Musigny Les Amoureuses 1er Cru 2000 


 
Domaine Robert Groffier & Fils, Morey-Saint-Denis

3 flessen - € 140,00 - 240,00
 

Lotnr:
87
 

Omschrijving:
Santenay 'Clos de la Confrérie' Monopole 1998


 
Domaine Vincent Girardin, Santenay

12 flessen in originele doos - € 140,00 - 240,00 

Lotnr:
88
 

Omschrijving:
Santenay 'Clos de la Confrérie' Monopole 1998


 
Domaine Vincent Girardin, Santenay

12 flessen in originele doos - € 140,00 - 240,00 

 Lotnr:
89
 

Omschrijving:
Santenay 'Clos de la Confrérie' Monopole 1998


 
Domaine Vincent Girardin, Santenay

12 flessen in originele doos - € 140,00 - 240,00 

Lotnr:
90
 

Omschrijving:
Clos des Lambrays Grand Cru 1998 (2)


 
Domaine des Lambrays, Morey-Saint-Denis

Musigny Grand Cru 1999 (1)

Dominique Laurent, Nuits-Saint-Georges

Clos Vougeot Grand Cru 1999 (3)

Domaine René Engel, Vosne-Romanée 

6 flessen - € 290,00 - 580,00 

Lotnr:
91
 

Omschrijving:
La Tâche Grand Cru Monopole 2000


 
Domaine de la Romanée-Conti, Vosne-Romanée 

1 fles - € 330,00 - 500,00 

Lotnr:
92
 

Omschrijving:
Gevrey-Chambertin 1998 (4)


 
Domaine Sérafin Père & Fils, Gevrey-Chambertin 

Morey-Saint-Denis Les Loups 1er Cru 2000 (3)

Domaine des Lambrays, Morey-Saint-Denis

7 flessen - € 130,00 - 260,00

Lotnr:
93
 

Omschrijving:
Pommard 1974


 
Maison Antonin Rodet, Mercurey

12 flessen - € 80,00 - 160,00
 

Lotnr:
94
 

Omschrijving:
Nuits-Saint-Georges Les Saint-Georges 1er Cru 1977 (8)*


 
Nuits-Saint-Georges Les Vaucrains 1er Cru 1977 2*

Domaine Henri Gouges, Nuits-Saint-Georges

*Niveau één fles 4,5 cm. onder de kurk

10 flessen - € 80,00 - 160,00
 

Lotnr:
95
 

Omschrijving:
Bourgogne Pinot Noir 1974


 
Maison Joseph Faiveley, Nuits-Saint-Georges

Niveau twee flessen 3 cm. onder de kurk

11 flessen - € 50,00 - 100,00 

Lotnr:
96
 

Omschrijving:
Chambolle-Musigny 1976


 
Maison Charles Viénot, Prémeaux

Niveau zes flessen 3,5 cm. onder de kurk

12 flessen - € 90,00 - 180,00 

Lotnr:
97
 

Omschrijving:
Richebourg Grand Cru 1973


 
Domaine de la Romanée-Conti, Vosne-Romanée

2 flessen - € 200,00 - 400,00
 

Lotnr:
98
 

Omschrijving:
Chorey-lès-Beaune 1972 (6)*

 
Maison Leroy, Auxey-Duresses

Chorey-lès-Beaune 1977 (4)**

Domaine Tollot-Beaut & Fils, Chorey-lès-Beaune

*Etiketten beschadigd en door vocht aangetast

**Niveau drie flessen 4 cm. onder de kurk

10 flessen - € 70,00 - 140,00 

Lotnr:
99
 

Omschrijving:
Gevrey-Chambertin 1976 (4)


 
Chambolle-Musigny 1976 2*

Maison Charles Viénot, Prémeaux

Vosne-Romanée 1967 (4)**

Maison Labouré-Roi, Nuits-Saint-Georges

*Niveau 2 cm. onder de kurk

**Niveau één fles 5 cm. onder de kurk en één fles 4 cm. onder de kurk

10 flessen - € 70,00 - 150,00 

Lotnr:
100
 

Omschrijving:
Pernand-Vergelesses Ile des Vergelesses 1er Cru 1972 (6)


 
Maison Louis Latour, Beaune

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits 1975 (3)

Domaine François Gerbet, Vosne-Romanée

Bourgogne 1960 (2)*

Maison Vincent Vial & Co, Nuits-Saint-Georges

Volnay 'Cuvée Blondeau' 1978 (1)**

Domaine des Hospices de Beaune, Beaune

Mise par Cave du Chapitre de Beaune, Beaune

*Niveaus 7 en 6 cm. onder de kurk

**Etiket zwaar door vocht aangetast

12 flessen - € 80,00 - 160,00 

Lotnr:
101
 

Omschrijving:
Clos de Vougeot 1952

 
Naam producent onbekend

Nederlandse botteling André Kerstens, Tilburg

Niveau één fles 3,5 cm. onder de kurk

3 flessen - € 50,00 - 100,00 

Lotnr:
102
 

Omschrijving:
Bourgogne 2003


 
Maison Camille Giroud, Beaune

12 flessen - € 100,00 - 200,00 

Lotnr:
103
 

Omschrijving:
Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune 'Clos de la Perrière' 2003 (9)


 
Savigny-lès-Beaune Les Peuillets 1er Cru 2003 3

Domaine Parigot Père & Fils, Meloisey

12 flessen in twee originele dozen van zes - € 110,00 - 210,00 

Lotnr:
104
 

Omschrijving:
Beaune 'Clos du Dessus des Marconnets' 2003


 
Domaine Louïs Dufouleur, Beaune

6 flessen in originele doos - € 80,00 - 130,00 

Lotnr:
105
 

Omschrijving:
Savigny-lès-Beaune 1997


 
Maison Leroy, Auxey-Duresses

5 flessen - € 100,00 - 200,00
 

Lotnr:
106
 

Omschrijving:
Pernand-Vergelesses Les Vergelesses 1er Cru 2003 


 
Domaine Marius Delarche, Pernand-Vergelesses

6 flessen - € 90,00 - 180,00
 

Lotnr:
107
 

Omschrijving:
Savigny-lès-Beaune Les Fourneaux 1996 (2)


 
Pommard 'Les Vignots' 2001 2

Chorey-lès-Beaune 'Les Beaumonts' 2001 (2)

Domaine Roger & Joël Remy, Sainte-Marie-La-Blanche 

6 flessen - € 70,00 - 140,00 

Lotnr:
108
 

Omschrijving:
Santenay 'Clos de la Confrérie' Monopole 1998


 
Domaine Vincent Girardin, Santenay

12 flessen in originele doos - € 140,00 - 240,00 

Lotnr:
109
 

Omschrijving:
Santenay 'Clos de la Confrérie' Monopole 1998


 
Domaine Vincent Girardin, Santenay

12 flessen in originele doos - € 140,00 - 240,00 

Lotnr:
110
 

Omschrijving:
Santenay 'Clos de la Confrérie' Monopole 1998


 
Domaine Vincent Girardin, Santenay

12 flessen in originele doos - € 140,00 - 240,00
 

Lotnr:
111
 

Omschrijving:
Bourgogne 2004


 
Dominique Laurent, Nuits-Saint-Georges

6 flessen in originele doos - € 50,00 - 100,00
 

Lotnr:
112
 

Omschrijving:
Echézeaux Grand Cru 1985 


 
Domaine Mugneret-Gibourg, Vosne-Romanée

1 Magnum - € 50,00 - 100,00
 

Lotnr:
113
 

Omschrijving:
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1985 


 
Domaine Cathiard-Molinier, Vosne-Romanée

Capsule ontbreekt 

1 Magnum - € 50,00 - 100,00

Lotnr:
114
 

Omschrijving:
Bonnes-Mares Grand Cru 1997 (3)


 
Corton-Vergennes Grand Cru 1996 1

Maison Chanson Père & Fils, Beaune

4 flessen - € 100,00 - 200,00 

Lotnr:
115
 

Omschrijving:
Chambolle-Musigny 1996 (2)


 
Nuits-Saint-Georges 1996 1

Beaune Clos des Fèves 1er Cru 1997 (1)

Maison Chanson Père & Fils, Beaune

4 flessen - € 60,00 - 120,00 

Lotnr:
116
 

Omschrijving:
Bourgogne Passetoutgrains 1998


 
Domaine Vincent Dureuil-Janthial, Rully

12 flessen in originele doos - € 60,00 - 110,00 

Lotnr:
117
 

Omschrijving:
Bourgogne Passetoutgrains 1998


 
Domaine Vincent Dureuil-Janthial, Rully

12 flessen in originele doos - € 60,00 - 110,00 

Lotnr:
118
 

Omschrijving:
Bourgogne Passetoutgrains 1998


 
Domaine Vincent Dureuil-Janthial, Rully

12 flessen in originele doos - € 60,00 - 110,00 

Lotnr:
119
 

Omschrijving:
Auxey-Duresses 1998


 
Domaine Pascal Prunier, Auxey-Duresses 

12 flessen in originele doos - € 120,00 - 240,00 

Lotnr:
120
 

Omschrijving:
Auxey-Duresses 1998


 
Domaine Pascal Prunier, Auxey-Duresses

5 flessen - € 50,00 - 100,00
 

Lotnr:
121
 

Omschrijving:
Bourgogne Grand Ordinaire 2001


 
Domaine Geantet-Pansiot, Gevrey-Chambertin

12 flessen in originele doos - € 60,00 - 110,00
 

Lotnr:
122
 

Omschrijving:
Bourgogne Grand Ordinaire 2001


 
Domaine Geantet-Pansiot, Gevrey-Chambertin

12 flessen in originele doos - € 60,00 - 110,00 

Lotnr:
123
 

Omschrijving:
Echézeaux Grand Cru 1996


 
Domaine Michel Noëllat et Fils, Vosne-Romanée

3 flessen - € 100,00 - 200,00 

Lotnr:
124
 

Omschrijving:
Charmes-Chambertin Grand Cru 1996 
Domaine Jean Raphet, Morey-Saint-Denis 
6 flessen in originele doos - € 150,00 - 300,00 

Lotnr:
125
 

Omschrijving:
Clos de Vougeot Grand Cru 1996 
Domaine Jean Raphet & Fils, Morey-Saint-Denis 
12 flessen in originele doos - € 300,00 - 500,00 

Lotnr:
126
 

Omschrijving:
Clos de Vougeot Grand Cru 1996 
Domaine Jean Raphet & Fils, Morey-Saint-Denis 
12 flessen in originele doos - € 300,00 - 500,00 

Lotnr:
127
 

Omschrijving:
Clos de la Roche Grand Cru 1998 
Domaine Jean Raphet & Fils, Morey-Saint-Denis 
11 flessen in originele doos - € 275,00 - 460,00 

Lotnr:
128
 

Omschrijving:
Santenay 'Clos de la Confrérie' Monopole 1998


 
Domaine Vincent Girardin, Santenay

12 flessen in originele doos - € 140,00 - 240,00 

Lotnr:
129
 

Omschrijving:
Santenay 'Clos de la Confrérie' Monopole 1998


 
Domaine Vincent Girardin, Santenay

12 flessen in originele doos - € 140,00 - 240,00 

Lotnr:
130
 

Omschrijving:
Santenay 'Clos de la Confrérie' Monopole 1998


 
Domaine Vincent Girardin, Santenay

12 flessen in originele doos - € 140,00 - 240,00
 

Lotnr:
131
 

Omschrijving:
Corton Clos des Fiètres Grand Cru 2002 
Domaine du Château de Chassagne-Montrachet/Michel Picard, Chassagne-Montrachet 
12 flessen in twee originele dozen van zes - € 200,00 - 360,00 

Lotnr:
132
 

Omschrijving:
Corton Clos des Fiètres Grand Cru 2000 
Domaine du Château de Chassagne-Montrachet/Michel Picard, Chassagne-Montrachet 
6 flessen in originele doos - € 100,00 - 180,00 
 Lotnr:
133
 

Omschrijving:
Corton Clos des Fiètres Grand Cru 2002 (3) 
Corton Clos des Fiètres Grand Cru 2000 (1) 
Domaine du Château de Chassagne-Montrachet/Michel Picard, Chassagne-Montrachet 
Corton Clos des Fiètres Grand Cru 2000 (2) 
Domaine du Château de Chassagne-Montrachet, Chassagne-Montrachet 
Clos de Vougeot Grand Cru 1996 (1) 
Clos de Vougeot Grand Cru 1995 (1) 
Domaine Jean Raphet & Fils, Morey-Saint-Denis 
Vosne Romanée 1998 (4) 
Domaine Robert Sirugue & ses Enfants, Vosne-Romanée 
12 flessen - € 200,00 - 360,00
 

Lotnr:
134
 

Omschrijving:
Beaune 'Montée Rouge' 2002 
Domaine du Château de Chassagne-Montrachet/Michel Picard, Chassagne-Montrachet 
12 flessen -  € 150,00 - 260,00
 

